
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stebnícka Huta 

 
Starosta obce Stebnícka Huta na základe Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov zvolal na deň 02. október 2025 /štvrtok/ o 17:30 h zasadnutie 
obecného zastupiteľstva /ďalej aj „OcZ“/, ktoré sa uskutočnilo v zasadačke obecného úradu. 
 

Program rokovania: 

 
1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

2. Otvorenie 
3. Schválenie programu zasadnutia OcZ 

4. Správa o plnení uznesení 

5. Prerokovanie refundácie nákladov na údržbu verejného vodovodu 

6. Prerokovanie investičných zámerov obce Stebnícka Huta 

7. Prerokovanie organizovania obecných podujatí  

8. Prerokovanie úpravy rozpočtu obce Stebnícka Huta na rok 2025 
9. Rôzne 

10. Záver 

 

 
 
          
Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 



1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Starosta obce za zapisovateľku určil Zuzanu Ivančákovú. Za overovateľov zápisnice určil Pavla 
Moravca a Annu Lorencovú. 
 

2. Otvorenie 
Zasadnutie OcZ obce Stebnícka Huta otvoril a viedol starosta obce Mgr. Gabriel Šiba, ktorý 
privítal prítomných. Starosta uviedol, že rokovanie OcZ bolo zvolané na základe zákona NR 
SR č. 369/1990 Z.z. v znení neskorších predpisov písomnou pozvánkou. Zistil, že zasadnutia 
obecného zastupiteľstva sa zúčastňujú traja z piatich poslancov OcZ a preto konštatoval, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 
 

3. Schválenie programu zasadnutia  OcZ  
Starosta oboznámil poslancov OcZ s návrhom programu rokovania OcZ. Poslanci OcZ 
predložený program zasadnutia OcZ jednohlasne schválili.  
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje program rokovania OcZ. 
Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Moravec, A. Lorencová), 

proti 0,  
  zdržal sa 0. 
  

4. Správa o plnení uznesení 
Starosta obce predniesol správu o plnení uznesení. Po krátkej diskusii zobralo OcZ správu na 
vedomie. 
OcZ obce Stebnícka Huta berie na vedomie správu o plnení uznesení. 
 

5. Prerokovanie refundácie nákladov na údržbu verejného vodovodu  
V tomto bode rokovania prítomní diskutovali o možnostiach refundácie nákladov na údržbu 
verejného vodovodu. Prítomní sa zhodli na potrebe zistenia skutkového stavu vodovodných 
prípojok. 
 

6. Prerokovanie investičných zámerov obce Stebnícka Huta 
Prítomným v tomto bode rokovania starosta obce predniesol aktuálne výzvy na získanie 
podpory investičných zámerov. Taktiež prítomných informoval o stave podaných žiadostí 
o dotácie. V diskusii sa prítomní zhodli na zapojení sa obce do výzvy Fondu na podporu 
športu. 
 

7. Prerokovanie organizovania obecných podujatí 
V ďalšom bode rokovania prítomní zhodnotili podujatie Deň obce 2025 a venovali sa 
príprave podujatia Október – mesiac úcty k starším. 
 

8. Prerokovanie úpravy rozpočtu obce Stebnícka Huta na rok 2025 
V tomto bode prítomní diskutovali o potrebe úpravy rozpočtu obce Stebnícka Huta 
presunom medzi položkami rozpočtu podľa skutočného čerpania rozpočtu. 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje úpravu rozpočtu obce Stebnícka Huta na rok 2025 
presunom medzi položkami podľa skutočného čerpania rozpočtu k 02.10.2025. 
Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Moravec, A. Lorencová), 

proti 0,  
  zdržal sa 0 



9. Rôzne 
Starosta obce v tomto bode informoval o nedoručení stanoviska od Slovenského 
pozemkového fondu k zámeru kúpy podielov na pozemku vo vlastníctve p. Milana Moravca, 
o osadení skruže na šachte odvodnenia miestneho cintorína, o potrebe náteru strechy na 
budove bývalej školy, o vizualizácii rekonštrukcie obecného bytu, o demografickom vývoji 
v obci. 
Po ukončení príspevkov starosta tento bod rokovania ukončil. 
 

10. Návrh na uznesenie  
Starosta obce požiadal zapisovateľku Zuzanu Ivančákovú o prečítanie návrhu na uznesenie, 
ktorá následne predniesla návrh na uznesenie. Nakoľko k predloženému návrhu uznesenia 
neboli podané žiadne pripomienky a návrhy na doplnenie, starosta dal o návrhu uznesenia 
hlasovať. Uznesenie tvorí prílohu tejto zápisnice. 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 
Stebnícka Huta konaného dňa 02. októbra 2025. 
Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Moravec, A. Lorencová), 

proti 0,  
zdržal sa 0. 

 
11. Záver 

Pretože bol program zasadnutia obecného zastupiteľstva vyčerpaný, starosta obce Mgr. 
Gabriel Šiba poďakoval prítomným za účasť na rokovaní, za ich prácu vo funkciách a následne 
zasadnutie obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené. 
 
 
 
 Mgr. Gabriel Šiba 
 starosta obce 
 
Zapísala: Zuzana Ivančáková ……………………………… 
 
Overili:  Peter Moravec …………………………….. 
 
  Anna Lorencová …………………………….. 


